
Uchwała Nr XXIX/389/09 

Rady Miejskiej w Gostyniu 

z dnia 26 czerwca 2009 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi ……….…………………. na działalność Kierownika Miejsko 

– Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gostyniu. 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie 

gminnym (tekst jednolity Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 ze zmianami) oraz art. 229 pkt 3 

ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity 

Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami), 

 

Rada Miejskiej w Gostyniu uchwala, co następuje: 

 

 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na działalność Kierownika Miejsko – Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Gostyniu złożonej przez …………………………… i zapoznaniu się 

ze stanowiskiem Komisji Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych Rady Miejskiej w Gostyniu 

w sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miejska w Gostyniu uznaje skargę za 

bezzasadną. 

 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej. 

 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

Przewodniczący Rady 

 

/-/ Grzegorz Skorupski 

 

 

 



Uzasadnienie do 

Uchwały Nr XXIX/389/09 

Rady Miejskiej w Gostyniu 

z dnia 26 czerwca 2009 r. 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi ………………………….. na działalność Kierownika Miejsko 

– Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Gostyniu. 

 

 

Komisja Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych na posiedzeniu w dniu 9 czerwca 

2009 r. wypracowała następujące stanowisko w sprawie skargi złożonej przez 

…………………………: 

„Komisja po wysłuchaniu wyjaśnień Kierownika Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej uznaje skargę za bezzasadną. Kierownik opinię zacytowaną w Życiu Gostynia 

wygłosiła na podstawie obserwacji działalności schroniska oraz na podstawie wywiadów i 

przeprowadzonej w nim wizyty. Oczekiwania zamieszczone w skardze niejednokrotnie 

wykraczają poza kompetencje Kierownika Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej.” 

Stanowisko zostało przyjęte w wyniku głosowania: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 

głosów „wstrzymujących się”. 

W związku z powyższym podjęcie uchwały jest zasadne. 

 

 

 

Przewodniczący Rady 

 

/-/ Grzegorz Skorupski 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Dane osobowe zostały wyłączone na postawie art. 5 ust. 2 ustawy o dostępnie  do 

informacji publicznej. 


